

Проект «Кто защищает нас?»

Работа Дармажаповой Марины 3 класса «Искорка»

Агинская средняя общеобразовательная школа №1

Папа на работе



- Полиция до 1 марта 2011 года называлась милицией. В жизни каждого человека случается немало радостных событий. Но, к сожалению, порой бывает и так, что нам необходима чья-то помощь и защита. Мы в школе или дома можем обратиться за помощью к родителям, учителям. Но, оказавшись в огромном городе, поселке, никто не застрахован от опасностей. В любом месте в общественном транспорте, кинотеатре или просто на улице нас подстерегают различные опасности.

- Преступники любыми путями хотят нарушить наш покой в обычной жизни. На чью помощь мы можем рассчитывать в такой ситуации? На этот и другие вопросы нам поможет ответить мой проект по окружающему миру «Кто нас защищает».
- Я работу полицейского знаю по рассказам папы, мой папа Дармажапов Бадма Болотович, майор полиции. Он оперативный дежурный, первый при звонке помогает людям. При первом же случае беды мы звоним на номер «02». По сигналу приезжает наряд полиции , который задерживает преступника.

● ИНТЕРВЬЮ С ПОЛИЦЕЙСКИМ

- Я взяла интервью у папы.
- МАРИНА: - Сколько лет служите в полиции?
- ПАПА: - В этом году исполнится 19 лет службы.
- МАРИНА: - А кем вы работали до службы в полиции?
- ПАПА: - в фирме «МОТОМ» в г. Улан-Удэ, в службе безопасности.
- МАРИНА: - Какой случай вам запомнился из вашей службы в полиции?
- ПАПА: - Недавно был случай кражи телефона в школе. Ученик вместе с учебниками положил в свой рюкзак телефон своего одноклассника. Получилось так, что он случайно совершил преступление – кража телефона. Поэтому, дети должны быть внимательными к вещам своим и вещам одноклассников и серьезно относиться к таким ситуациям.

- МАРИНА: - Где надо учиться, чтобы стать полицейским?
- ПАПА: - Рядовых и сержантов готовят в средней школе полиции, а офицеров, как меня в Высшей школе полиции.

Потом с папой ходила на работу, посмотрела какая работа у оперативного дежурного. А вечером собрались всей семьей и пили полицейский чай с тортом и шутили.

**РАБОТА ПОЛИЦЕЙСКИХ ТРУДНА, ОПАСНА,
ИНТЕРЕСНА И ОЧЕНЬ НУЖНА ЛЮДЯМ.**

В зной и в холод, в дожди и в туманы,
в час, когда вам опасность грозит
на почетном посту постоянно
полицейский России стоит.

Он порою, ценой своей жизни
защитит вас от бед и невзгод.

Полицейский свободной Отчизны,
непременно на помощь придёт.